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Регистрационная форма-заявка на использование системы безналичной оплаты и учета питания ПЦ "Аксиома" в МБОУ «СОШ № 7 г. Кировска»
Подпись в настоящей форме означает согласие Родителя (Законного представителя) учащегося в том, что в общеобразовательном учреждении будет система безналичной оплаты и учета питания "Школьная карта". Сайт www.avsu.ru. Родитель (Законный представитель) дает право Общеобразовательному учреждению на передачу данных организации осуществляющей внедрение, адаптацию и сопровождение программы для ЭВМ и баз данных системы безналичной оплаты и учета питания "Школьная карта" в Общеобразовательном учреждении; банкам и иным организациям, осуществляющим прием денежных средств за питание учащихся, а так же на размещение данных на WEB – портале системы, доступных только ограниченному кругу лиц: родителям (законным представителям) учащегося; административным и педагогическим работникам образовательного учреждения, в котором ребенок проходит обучение; организации, предоставляющей услуги питания на территории общеобразовательного учреждения; 
Перечень данных, на обработку которых Родитель (Законный представитель) дает согласие, включает: Фамилия, имя, отчество учащегося; Данные о денежных средствах, подлежащих переводу на счет организации предоставляющей услуги питания на территории общеобразовательного учреждения, и о расходовании указанных денежных средств.
Данное согласие вступает в силу в момент подписания и действует на весь период обучения в учебном заведении Обучающегося до момента выпуска, исключения, перевода в другое общеобразовательное учреждение. Родителю (Законному представителю) предоставляется возможность оплачивать питание учащегося, с использованием уникального номера лицевого счета, путем перевода денежных средств за питание на расчетный счет организации предоставляющей услуги питания на территории общеобразовательного учреждения. 
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